

Мой прадед герой! С каждым годом мы все дальше и дальше уходим от военной поры. Но время не имеет власти над тем, что люди пережили в войну. Это было очень трудное время. Из каждой семьи ушли на фронт отцы и дети, мужья, братья. А кто не ушел на войну, тот ковал победу в тылу: на заводах готовили для фронта снаряды, оружие, собирали танки, самолеты. А в деревнях, в основном старики, женщины и дети, работали от зари до зари на полях на фермах, чтобы наши воины не голодали, хотя сами недоедали. Миллионы людей испытали ужасные мучения, но они выстояли и победили. Победили в самой тяжелой из всех войн.

Мой прадедушка - Петров Владимир Васильевич, по папиной линии, на войну попал совсем юным. В августе 1943 года, закончив курсы парашютистов в городе Суздале, пошёл на фронт, на тот момент ему исполнилось 18 лет. Прадед воевал с фашистскими захватчиками в десантных войсках. К сожалению, его полный боевой путь мне не известен, но большое впечатление на меня произвёл один случай из военного прошлого прадеда, пересказанный моей бабушкой. Вот такая история произошла в Венгрии, под городом Будапештом, в марте 1945 года. При очередном десантировании группа парашютистов, в которую входил мой прадед, была заброшена на территорию врага для разведывания информации. Это происходило в ночное время. Десантники были замечены немецкими солдатами и подверглись обстрелу, а позднее была облава с собаками. Прадеда ранили, ранение было настолько серьёзным, что он потерял сознание. От гибели спасло его то, что при падении парашют зацепился за ветки и повис на дереве. И только утром раненого парашютиста заметила венгерская девочка и сообщила своим родителям. Взрослые сняли раненого солдата с дерева, у него было осколочное ранение плеча. Они спрятали его в укромное место. Вскоре в Будапешт пришли наши войска и прадеда перевезли в госпиталь, в котором он находился на лечение до 16 июля 1945 года. А в это время из военной части, где он был на учёте, родным отправили похоронку о его гибели, так как о нем не было никакой информации. Но его мама Елена Герасимовна, не поверив в гибель сына, отправилась на его поиски. Семь дней она добиралась на поездах до того места, откуда пришла похоронка. Кругом была разруха и горе всё, что оставляла после себя война. Елена Герасимовна, поистине героическая русская женщина, нашла своего сына в госпитале, всего израненного. Убедившись, что он жив, вернулась домой.

В марте 1945 года Петрову Владимиру Васильевичу была объявлена благодарность Главнокомандующего Маршала советского союза товарища Сталина за участие в разгроме танковой группы немцев юго-западнее Будапешта. За смелость и отвагу мой прадед награждён орденом и медалями.

После окончания войны прадедушка окончил Ивановский сельскохозяйственный техникум. Работал бухгалтером в колхозе «Активист» Ковровского района, Владимирской области, где и встретил свою судьбу, мою

прабабушку Петрову Нину Петровну. В их семье родились двое детей: сын и дочь.

К сожалению, я не видел прадедушку живым, но так много хорошего слышал о нем. Он был трудолюбивый, добрый, весёлый и очень любил своих внуков. Я горжусь своим прадедушкой! Память о нем я буду хранить всю жизнь!